Vraag @ Antwoord Scores

Opgave 7 — Leefomgeving: Rivierbedverruiming
Overdiepsche Polder

26 maximumscore 1
noodoverloopgebied/retentiegebied

27 maximumscore 3

noord zuid
I i
winterbed
winterdijk ) Overdiepsche
hoogwaterpeil Polder
\ gemiddeld waterpeil

zomerdijk ' _
laagwaterpeil uiterwaard /verlaagde terp inclusief

winterdijk nieuwe dijk
zomerbed

In een correcte tekening:
* is de oude winterdijk verlaagd en staat er het cijfer 1 bij 1
+ is de nieuwe dijk even hoog als of hoger dan de winterdijk en staat er

het cijfer 2 bij 1
* ligt een terp aan de nieuwe dijk vast en is even hoog als de nieuwe dijk

en staat er het cijfer 3 bij 1

28 maximumscore 1
Voorbeelden van een juiste reden zijn:
— Deze plek ligt erg ver stroomafwaarts waardoor weinig effect wordt
bereikt.
— De uiterwaard ligt al erg laag dus het grondwater vult de gewonnen
ruimte op.

29 maximumscore 2
Voorbeelden van juist voordelen zijn:
— Deze overstromingen zijn gecontroleerd en zorgen voor verlaging van
de kans op plotselinge, rampzalige overstromingen.
— Er worden nieuwe huizen gebouwd.
— De huizen en schuren staan voortaan veilig.

per juist voordeel 1
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